
第１回定例会６月議会審議結果 

 

⑴ 西川あゆみ議員辞職願い出につき許諾のこと             ６月 ９日決定 

 

⑵ 原案どおり可決確定した議案（１２件） 

議案第４６号  あかしふるさと図書館条例制定のこと       ６月３０日決定 

〃 第４７号  明石市職員共済組合条例等を廃止する条例制定の     〃 

こと 

〃 第４８号  明石市消防団員等公務災害補償条例の全部を改正     〃 

する条例制定のこと 

〃 第４９号  明石市個人情報保護条例の一部を改正する条例制     〃 

定のこと 

〃 第５０号  明石市老人医療費の助成に関する条例の一部を改     〃 

正する条例制定のこと 

〃 第５１号  平成２９年度明石市一般会計補正予算（第１号）     〃 

〃 第５２号  （仮称）明石市動物愛護センター新築（建築）工     〃 

事請負契約のこと 

〃 第５３号  明石クリーンセンター焼却施設プラント設備保全     〃 

工事請負契約のこと 

〃 第５４号  保健所整備に係る産業交流センター改修工事及び     〃 

産業交流センター外壁ほか改修工事請負契約のこ 

と 

〃 第５５号  平成２９年度明石市一般会計補正予算（第２号）     〃 

〃 第５６号  明石中央体育会館特定天井等耐震化ほか工事請負     〃 

契約のこと   

議員提出議案第１号 教職員定数改善と義務教育費国庫負担制度の     〃 

復元を求める意見書提出のこと 

 

 ⑶ 原案どおり同意することに決定した議案（２件） 

議案第５７号  農業委員会の委員に占める認定農業者等又はこれ   ６月３０日決定 

らに準ずる者の割合を４分の１以上とすることに 

つき同意を求めること 

    〃 第５８号  農業委員会委員任命につき同意を求めること       〃 

 

 ⑷ 原案どおり同意することに決定した諮問（８件） 

    諮問第 １ 号  人権擁護委員候補者の推薦につき意見を求めること  ６月３０日決定 

    〃 第 ２ 号  人権擁護委員候補者の推薦につき意見を求めること    〃 

    〃 第 ３ 号  人権擁護委員候補者の推薦につき意見を求めること    〃 

〃 第 ４ 号  人権擁護委員候補者の推薦につき意見を求めること    〃 



    諮問第 ５ 号  人権擁護委員候補者の推薦につき意見を求めること  ６月３０日決定 

    〃 第 ６ 号  人権擁護委員候補者の推薦につき意見を求めること    〃 

〃 第 ７ 号  人権擁護委員候補者の推薦につき意見を求めること    〃 

〃 第 ８ 号  人権擁護委員候補者の推薦につき意見を求めること    〃 

 

⑸ 報告どおり了承した報告事案（７件） 

    報告第 ９ 号  議決事項一部変更専決処分につき報告のこと     ６月 ９日了承 

〃 第１０号  損害賠償額決定専決処分につき報告のこと        〃 

〃 第１１号  平成２８年度明石市一般会計予算繰越明許費繰越     〃 

計算書報告のこと 

〃 第１２号  平成２８年度明石市石ヶ谷墓園整備事業特別会計     〃 

予算繰越明許費繰越計算書報告のこと 

〃 第１３号  平成２８年度明石市水道事業会計予算繰越計算書     〃 

報告のこと 

〃 第１４号  平成２８年度明石市下水道事業会計予算繰越計算     〃 

書報告のこと 

〃 第１５号  地方独立行政法人明石市立市民病院の経営状況      〃 

（平成２９年度事業計画）報告のこと 

 

 ⑹ 採択となった請願（１件） 

請願受理第２号  教職員定数改善と義務教育費国庫負担制度２分の  ６月３０日決定 

１復元をはかるための、２０１８年度政府予算に 

係る意見書の提出を求める請願 

 

 ⑺ 不採択となった請願（１件） 

    請願受理第３号  議会の採決時には「賛否の理由」を明らかにする  ６月３０日決定 

ことを求める請願 

 

以 上 

 


